

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004821790

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gautschy Architektur AG, Gontenschwil, neu Gautschy Brechbühl Architektur AG, Aarau

Gautschy Brechbühl Architektur AG (Gautschy Brechbühl Architecture Inc.) (Gautschy Brechbühl Architecture SA) (Gautschy Brechbühl Architettura SA) Laurenzenvorstadt 25

5000 Aarau

Bisher

Gautschy Architektur AG

Translation(Gautschy Architecture SA) (Gautschy Architettura SA) (Gautschy Architecture Ltd Gautschy Architecture Inc.) Bahnstrasse 679

5728 Gontenschwil

Gautschv Architektur AG, in Gontenschwil, 284.862.244, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2018, Publ. 4416679). Statutenänderung: 20.01.2020. Firma neu: Gautschy Brechbühl Architektur AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Gautschy Brechbühl Architecture Inc.) (Gautschy Brechbühl Architecture SA) (Gautschy Brechbühl Architettura SA). Sitz neu: Aarau. Domizil neu: Laurenzenvorstadt 25, 5000 Aarau. Weitere Adressen: [gestrichen: Laurenzenvorstadt 25, 5000 Aarau]. Bahnstrasse 679, 5728 Gontenschwil. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gautschy, Philipp, von Gontenschwil, in Zofingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gautschy, Oliver, von Gontenschwil, in Aarau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gautschi, Oliver].

Tagesregister-Nr. 1185 vom 30.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum:

15.08.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau